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1) Narýsuj čtverec ABCD (správným způsobem), je-li dáno a = 4 cm.










2) Vypočítej obvod a obsah čtverce z příkladu číslo 1.







3) Vypočítej zpaměti:

68 : 4 =					15 * 4 =
75 :5 =					14 * 7 =
84:  7 =					13 * 6 =
72 : 6 =					21 * 4 =
56 : 4 =					16 * 3 =
63 : 3 =					12 * 8 =
91 : 7 =					14 * 5 =
96 : 8 =					17 * 3 =
57 : 3 =					18 * 4 =
98 : 7 =					24 * 5 =


4) Vynásob:

13 079			8 276					53 207
*   315			* 195				  *  906	










5) Vyděl a proveď zkoušku:

40 895 : 9 = 				






49 568 : 33 =	






59 213 : 52 =








6) Sečti nebo odečti:

  17 082		   10 386		181 045 		100 800
+  8 969		+ 17 953		- 60 347		  - 9795







7) Převeď na dané jednotky:

1 km 120 m = 	m
70 dm = 		m
400 cm = 		m
1 m 2 dm = 	dm
320 cm = 		dm
5 m 8 cm = 	mm
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